
  Protokoll fört vid vårmöte med Nybro Golfklubb  

den 27 mars 2008 i Golfrestaurangen. 

 

 

                     Närvarande: 22 medlemmar, se bifogad deltagarförteckning. 

 

 

§ 1 Ordförande Johan Gustafsson hälsade välkommen och förklarade mötet öppet. 

Mötet beslutade att deltagarförteckningen är tillika röstlängd för mötet. 

 

§ 2 Kallelse till vårmötet har annonserats i ortspressen samt på hemsidan och sänts 

till medlemmarna via mail den 26 februari och Vårmötet förklarades därmed 

stadgeenligt utlyst. 

 

§ 3 Den föreslagna föredragningslistan godkändes av mötet.  

 

§ 4 Till mötesordförande valdes Johan Gustafsson och till mötessekreterare valdes 

Hans Rundquist. 

 

§ 5 Att jämte ordförande justera dagens protokoll och att tillika vara rösträknare 

valdes Lars Fungby och Johan Lerbacka.  

 

§ 6 Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året föredrogs och fastställdes. 

                      Speciellt noterades de sportsliga framgångarna för klubbens juniorer samt att vi 

haft en positiv tillströmning av utbildning för nybörjare.    

 

§ 7 Kassören Carl-Axel Nilsson redogjorde för Årsredovisningen och pekade 

speciellt på följande poster i Resultaträkningen:  

                     På intäktssidan noterades att Årsavgifter och Sponsorintäkter är lägre jämfört 

mot förra året medan greenfeeavgifter visar på ett svagt plus. 

                     Resultatet av finansiella poster visar att differensen mellan intäkts- och kostnads-

räntor var positiv i huvudsak beroende av lågt utnyttjande av checkräknings-

krediten. 

 

                     I Balansräkningen pekade Kassören speciellt på följande poster: 

                     Den stora förändringen i Finansiella anläggningstillgångar som beror av en aktie-

investering i det gemensamt med Emmaboda GK och Möre GK ägda bolaget 

Golftriangeln AB. 

                     Förändring i Värdepappersinnehavet som beror av differensen mellan inbetalt 

kapital vid inträde i Masters i Sydost och det återbetalda kapitalet efter det, sedan 

tidigare beslutade, utträdet.     

                         

                       



§ 8 Revisionsberättelsen upplästes av ordföranden och antogs av mötet.  

 

§ 9 Redovisat resultatet och balans samt styrelsens förslag till disposition av årets 

överskott fastställdes. 

 

§10 Därefter beviljade mötet styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen avsåg.    

 

§11 Fyllnadsval till suppleant i styrelsen skulle hållas, men inga förslag hade 

inkommit från valberedningen och mötet gav inga förslag varför frågan 

bordlades till höstmötet och ordinarie val. 

 

§12               Styrelsen hade inga förslag inför mötet och inga motioner hade inkommit. 

 

§13               Ordföranden redogjorde för den positiva utvecklingen, som så långt kan märkas 

på det ekonomiska planet genom samarbetet i Golftriangeln AB samt inom den 

gemensamma marknadsföringen för att sälja våra upplevelseprodukter. 

                      Styrelsen i bolaget har så långt haft två sammanträden och man planerar för 5 st 

per år. Därutöver har man något tätare möten i ett AU (arbetsutskott) mellan 

ordförandena samt inbjudna banansvariga för de tre anläggningarna. 

 

                     Ordföranden informerade om att vi måste förstärka kommittéerna generellt och 

speciellt behöver vi fler engagerade damer i klubben. 

                      Vi kommer nu att lägga ett mail till klubbens medlemmar för att få förslag på en 

blivande ordförande i Medlemskommittén, vilket är en oerhört viktig post som 

måste få en snar lösning. 

 

                     Ett förslag om att begränsa öppethållande av ordinarie greener på vår och höst 

framfördes och frågan skall behandlas av Anläggningssektionen och Nils-Erik 

Karlsson. 

 

                     En fråga om vad vi gör för att möta trenden med Pay and Play på vår bana 

besvarade ordföranden att vi har tillsatt en grupp som skall komma med ett 

betänkande till nästa styrelsemöte. 

 

                     En fråga framställdes om det finns någon fastställd budget på investeringar som 

leder till att höja finishen på banan. Ordföranden meddelade att vi köpt en 

maskin för att förbättra klippningen av banan samt att en allmän uppryckning av 

finishen av väsentliga detaljer är planerad och skall genomföras löpande.  

 

                     Mötet önskade veta om vilka greenfeeöverenskommelser som slutits för detta år 

och informerades om att det beslutats om de traditionella överenskommelserna 

och att vi diskuterar löpande med några klubbar i Blekinge. 

                      Den aktuella situationen kan hämtas från kansliet samt på vår under våren 

kommande nya hemsida.  

 

                     Mötet frågade ordföranden om vilka besparingar klubben kan förvänta i 

samarbetet i Golftriangeln AB. Beskedet blev att man får vänta och se tiden an, 

men att omedelbart kan besparingar göras inom inköp av förnödenheter samt en 

trolig ökad greenfee intäkt genom vår samverkan på golfmarknaden. På längre 

sikt bör besparingar på personalsidan kunna ske. 



 

                     Medaljer delades ut för förra årets vinnare av: 

                     DM individuellt Herrar 45 - Johan Lerbacka. 

                     DM lag Herrar 45 - Johan Lerbacka, Manfred Sass och Björn Hermansson. 

 

 

§14               Vårmötet avslutades och ordföranden tackade de närvarande medlemmarna. 

 

 

Nybro 2008–03–29  

 

Vid protokollet: 

 

 

Hans Rundquist 

 

 

Johan Gustafsson 

ordförande 

 

 

Lars Fungby     Johan Lerbacka 

justerare    justerare 

 

 


